

区领导调研老干部工作时表示

满怀热情 让老同志身退心暖

本报讯(通讯员龙慎山)日前,区委常委、组织部部长庞微来到区委老干部局,就我区老干部工作开展情况进行调研指导,并对做好全区老干部工作提出了明确要求。

在调研中,庞微首先参观了老干部活动中心,先后到乒乓球室、阅览室、计算机室、钓鱼池等场地,听取了老干部局工作人员对老干部活动场所、设施的介绍,并实地查看了老干部艺术团、老干部书画培训

班等自管组织的活动情况。在老干部模特队活动现场,庞微与离退休干部一一握手,并进行了亲切交谈,在听到老同志对老干部局的关心照顾及各项工作非常满意时,她十分高兴,并表示,做好老干部工作一直是区委区政府高度重视的工作,作为组织部和老干部局一定要把老干部工作做好、做优,同时衷心祝愿老干部们健康长寿、安享晚年。

随后,庞微听取了区委组

织部关于全区老干部工作开展情况的汇报。在听取汇报后,庞微对我区老干部工作给予肯定,并对下一步工作提出了三点要求:一是要满怀对老干部工作的热情和深厚感情开展工作。广大离退休老干部为全区改革和发展作出了重要贡献,尊重、关心和爱护老干部,是我党的优良传统,要让老干部切实感受到党和政府的温暖,共享改革发展成果;二是要认真细心地开展老干部工作。核心是“两个待遇”的落

实,要以服务为本,细致周到地为老干部提供优质服务。同时,广大老干部要充分发挥好老干部、特别是新近退下来的干部的示范带动作用,积极为他们在社区党建中发挥作用搭建平台;三要重视和加强老干部局的自身建设。抓好班子建设,加强学习和探索,特别是在探索老干部工作进社区、培育老干部工作新亮点上下功夫,努力把老干部各项重点工作完成好,让区委放心、让老干部满意。

广宁街道

社区街道 同签党风廉政责任书

本报讯(通讯员薛文)近日,广宁街道召开“2013年党风廉政建设工作会”,街道机关、社区层层签订了《责任书》,将今年的廉政建设工作进一步落到实处。

据介绍,今年,街道按照市区党风廉政建设工作总体部署,将党风廉政建设工作作为街道的重要工作来推进。会上,街道负责人与街道副职分别签订了《责任书》。各部门主管领导也与社区书记、居委会主任分别签订了《责任书》,同时明确了党风廉政建设工作考核细则。为了使全体机关和社区干部共同做好2013年的党风廉政建设工作,会议对主要任务进行了部署,要求全体干部努力推进党风廉政建设工作任务的落实,进一步提高反腐倡廉建设科学化水平,营造风清气正的党风廉政氛围,为实现广宁地区发展建设与和谐稳定提供坚强保障。

八宝山街道

调查健康测量工具 促进居民健康生活

本报讯(通讯员侯璐璐)随着“控盐勺、限油壶”等物品的发放,越来越多的健康测量工具进入居民家中。为了了解这些物品的配备、使用情况,近日,石景山区卫生局的工作人员来到八宝山街道永东北社区,进行了一次主题活动。

活动中,卫生局工作人员针对居民们在控盐勺、限油壶使用上存在的误区、盲区,通过大量实例向居民进行了讲解,从限量的意义到生活中的做法,从应该控制的调味品到每日的限量,工作人员力求做到使居民听得懂、听得清。最后,工作人员又与居民进行了现场互动,就现场居民提出的问题予以全面、系统、认真的回答,解决了居民们在生活中存在的疑问。

通过开展此次活动,不仅有效地反映出健康测量工具进入居民家庭的情况,也倡导居民积极实行限量,共同享受健康生活。

石景山区工商联 召开八届三次执委会

本报讯(通讯员李孟琦)近日,石景山区工商联第八届三次执委会召开。大会对替补的副主席、增补的常委及执委进行了表决。市工商联副主席余运高,区委常委、区纪委书记、统战部部长李文起出席会议。

李文起代表区委区政府对新当选的工商联执委、常委、副主席表示祝贺,对区工商联过去一年所做的工作给予了肯定,并对今年工商联工作提出了三点意见:一是要深入贯彻党的十八大精神,坚定非公经济发展信心。广大工商联会员企业要率先行动起来,通过企业发展为全区科学发展作出新的更大贡献;二是要强化积极作为的实际行动,扎实推动企业自身发展。确保企业发展有后劲,主动履行社会责任,确保企业发展有底蕴;三是要保持奋发有为的精神状态,打造高水平的领导集体。工商联党组要切实发挥领导核心作用,进一步完善指导工商联工作的机制,支持工商联创造性地开展工作,努力把工商联建设成为政治坚定、特色鲜明、机制健全、服务高效、作风优良的人民团体和商会组织。

土耳其安卡拉市长代表团 到游乐园参观考察

本报讯(通讯员冯立)3月19日,土耳其安卡拉市市长代表团一行8人到石景山游乐园进行了参观考察。

经过21年的发展建设,石景山游乐园已成为亚洲游艺项目最多的主题乐园,拥有100余项大中型现代化游乐项目,近年来年平均接待中外游客保持在200万人次左右,被评为国家“AAAA”级旅游区(点)。安卡拉市市长麦里赫·戈克切克在参观后表示,石景山游乐园规模较大,游乐设备多样,经营经验丰富,有很多值得借鉴的地方。

据介绍,今年是中国“土耳其文化年”,也是北京市与安卡拉市缔结友好城市23周年。此次安卡拉市市长代表团到石景山游乐园参观考察,加深了市两市的了解,增进了友谊,并探讨了进一步开展交流与合作的可能性。

我区召开档案测评 工作部署会

本报讯(通讯员曹建峰)近日,区档案局(馆)组织召开档案测评工作部署会,8个年内参加测评工作的单位办公室主任、档案员参加了会议。

会议介绍了全市及我区档案测评工作进展情况,强调了2013年测评工作任务的重要性和紧迫性,并对测评工作总体安排提出具体要求。会上,各单位纷纷表态,要将档案测评工作作为年内本单位基础工作的一项重要任务来抓,在人力、物力等各方面给予支持,确保顺利通过北京市档案工作测评验收,为本单位夯实档案基础,取得市级荣誉作出积极贡献。



垃圾分类进社区 方便带给千万家

本报讯(记者封翔 通讯员路鹏 鹿海文)据悉,鲁谷重兴园社区是北京市垃圾分类试点社区,每年社区都会组织环保知识讲座、垃圾分类竞赛等丰富多彩的活动,此次通过开展“垃圾减量日”宣传活动,不仅丰富居民的垃圾分类知识,也为小区营造了低碳环保的和谐氛围,使社区居民的文明程度显著提高。(图为社区居民正在进行有奖问答)

据悉,鲁谷重兴园社区是北京市垃圾分类试点社区,每年社区都会组织环保知识讲座、垃圾分类竞赛等丰富多彩的活动,此次通过开展“垃圾减量日”宣传活动,不仅丰富居民的垃圾分类知识,也为小区营造了低碳环保的和谐氛围,使社区居民的文明程度显著提高。(图为社区居民正在进行有奖问答)

坚持总基调 开创住房城建新局面

——区住建委2013年工作展望

2013年,石景山区住建委将牢牢把握“大调整、大建设、大发展”的工作总基调,紧紧围绕区委区政府确定的重大工作任务,努力开创住房城乡建设工作新局面,为我区经济社会发展作出更大的贡献。

强化协调,推动重大工作落实。加强十项重点工程的协调推进力度,会同相关部门制定重点工程建设三年规划,建立重点工程建设管理办法,推动重点工程建设管理规范化、制度化;继续保持房地产宏观调控政策的持续性和稳定性,坚定不移地执行既有调控政策,促进房地产市场平稳健康发展。确保房地产市场有序供应和价格平稳,保障项目顺利推进;充分发挥十横十纵工作机制,利用裁决推进拆迁进度。2013年计划完成古城、刘娘府、五里坨拆迁任务和二管厂征收任务,适时启动西黄

村、西井、东下庄、文化中心等项目,并实现大部分户顺利搬迁。

强化统筹,确保民生工作落实。加大保障性住房建设,确保“新开工建设政策性住房占到所有住房的50%以上,公租房占到公开配租配售保障性住房的50%以上”;拟启动40万平方米的节能改造工作(除首钢外),并做好相应公共区域的改造计划和方案;在普通地下室的管理工作中,将重点围绕加大整治力度,维护整治成果,重点打击违法违规使用普通地下室的行为,清理存在重大安全隐患、严重扰民和合同到期的普通地下室,提高普通地下室安全使用和管理水平开展工作;继续加强房屋交易市场的监管工作,树立“全过程监管”“全过程服务”的理念,通过业务能力的提升,提高整体服务能力,为办事群众提供更加满意的服务。

强化监督,提高行业整体发展。继续做好我区建筑市场治理整顿规范和综合执法检查,尤其是重点工程项目、保障性住房工程的合同履约监管工作;进一步加强对施工现场的监管,加大处罚力度。加强对监理企业、工程主要建材的监管,坚持一户一验制度和永久性标牌设置,继续加强对老旧小区改造工程的质量监督指导;继续推广管理经验,对保障性住房工程要提前介入,通过强化建设单位的管理,消除安全隐患,防范重大事故;完善保障房等工程的矛盾化解和应急处置,做好应急资金筹备工作,严防层层拖欠等经济行为引发民工讨薪的社会问题;认真落实国家和北京市相关要求,全面推广绿色建筑;进一步加强物业服务公司的动态监管,督促物业服务企业提升服务水平,力争杜绝重大纠纷的发生。

对全区物业项目采取定期巡查与专项检查相结合的方式进行检查,同时加大对检查中发现的违规违法行为的处罚力度,争创物业行业监管新局面。

强化建设,提升服务和管理。以学习贯彻党的十八大精神为主题,切实加强党员干部思想教育。深入学习研究法律法规和相关业务知识,通过业务水平的提高提升行业管理能力。继续加强党组织和党员队伍建设水平,提升干部队伍凝聚力和战斗力。坚持党风廉政建设,突出廉政风险防范,继续加强和改进作风,主动工作挑重担,克服懈怠情绪,遇到困难和问题不躲不绕,迎难而上,努力破解难题;加强对重点矛盾的排查调处力度,进一步提高信访事项的化解率,尤其对重点信访问题、信访人,积极研讨解决方案,力争彻底化解信访积案。及时完成信息公开日常工作,并依申请公开政府信息的受理工作。 诺萱

